Einnietmutter M3

"Kuhlerklappe mit groBem Lufteinlass” und "Motorcowling unten” nach dem Ausrichten
miteinander an den Positionen "A" vorab auf @3,5mm abbohren.

AnschlieBend wird an der "Motorcowling unten” mit @4,5mm an den Positionen "A"
aufgebohrt und die "Einnietmutter M3" oben und unten eingesetzt / verpresst.

Der "Bowdenzug” wird mit dem Gabelende in die
"Kuhlerklappe mit groRem Lufteinlass” mittels
eines "Splintbolzen” montiert und dabei mit einem
"Sicherungsring” gesichert.

Sicherungsring

Splintbolzen

Bowdenzug
Allgemeintoleranz Ma -
noch 1SO 2768-m Kanten nach ISO 13715 stab
Schutzvernerk nach DIN ISO 16016 beachten Il 1
Nr, Anderung Datum |KZ Datum Name Benennung
0L [Blatt S mit Summer/Leuchte | 31032021 [ MM [Bearb |[15.09.19 IM.MUller DIN
Gepr. Montageanleitung
Norm N
KUhlerklappe komplett | A4
N 7 Zeichnungs Nr. Blott
PL99-06126 1/5
coMcd GmoH Ersatz fur:




Montageplattchen

Linsenkopfschraube M5x12

Bowdenzug

Das "Montageplattchen” wird mit einer
“"Linsenkopfschraube M5x12" an

den Winkel der "Kuihlerklappe mit
groBem Lufteinlass” angeschraubt.

AnschlieBend wird der "Bowdenzug” am
"Montageplattchen” eingehangt.

- q R f
- 3 ‘q

Positionen "B" (2x Mutter an der Einstell-
schraube des Bowdenzugs) gegen das
"Montageplattchen” kontern.

S
‘f ‘! ;:: &m‘.r
,’-‘.\"_ . f‘" “J
{ ; WONFCY

~t,

(Einstellungen des Bowdenzugs kann
spater Uber die Linsenkopfschraube M5x12"
und den Positionen "B" erfolgen).

Lo

;Q -
-~ .”
( ” :ZF

w
'S,

Positionen "B" (2x Mutter an der Einstell-
schraube des Bowdenzugs) werden mit
Sicherungslack gesichert.

Die "Linsenflanschkopfschraube M5x12"
wird mit einem Sicherungskleber mittelfest

'-J"\\

~
i

X

gesichert.
Allgemeintoleranz Ma 3-
noch 1SO 2768-m Kanten nach ISO 13715 stab
Schutzvernerk nach DIN ISO 16016 beachten Il 1
Nr, Anderung Datum |KZ Datum Name Benennung
oL |Blatt 5 mit Summer/Leuchte | 31032021 | MM. |Bearb [ 15,05,19 |M.MUller DIN
Gepr. Montageanleitung
Norm N
KUhlerklappe komplett | A4
N 7 Zeichnungs Nr. Blott
RS PL99-06126 2/9

coMcd GmoH Ersatz fur:




Bowdenzug

Schlitz

-~
-
-
S——-
—
-
=

Die Bohrung fur die "Kabeltulle doppelseitig” betragt @20mm. Diese wird bei den oben

angegebenen MaBe gebohrt.

Bevor die "Kabeltulle doppelseitig” eingesetzt wird, muss an der gekennzeichneten
Stelle geschlitzt werden, um spater die "Motorcowling unten” abnehmen zu konnen,
ohne dass man den "Bowdenzug” demontieren muss!

! Die "Kabeltulle doppelseitig” und die "Motorcowling unten” muss geschlitzt werden!

Nach dem der "Bowdenzug" durch die "Kabeltille doppelseitig” durchgefuhrt wurde,
sollte die "Kabeltille doppelseitig” verdreht werden. Somit wird gewahrleistet dass
der "Bowdenzug" nicht versehentlich aus der "Kabeltille doppelseitig” raus rutscht.

Allgemeintoleranz Ma -
noch 1SO 2768-m Kanten nach ISO 13715 stab
Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten !l 111
Nr, Anderung Datum |KZ Datum Name Benennung
0L [Blatt S mit Summer/Leuchte | 31032021 [ MM [Bearb |[15.09.19 IM.MUller DIN
Gepr. Montageanleitung
Norm "
KUhlerklappe komplett | A4
Zeichnungs Nr. Blott
gAY PL99-06126 3/5
coMcd GmoH Ersatz fur:




Instrumentenschraube schwarz M3x10

Die "Kuhlerklappe mit groem Lufteinlass”
wird nun in die "Motorcowling unten” ein-
gesteckt und mit 2x "Instrumentenschraube
schwarz M3x10" miteinander verschraubt.

Fuhrungslinie Bowdenzug

Durchfuhrung

Der "Bowdenzug” wird im Motorbereich
so verlegt und mit hitzebestandigen
Kabelbinder fixiert dass kein Kontakt
mit beweglichen oder heiBen Teilen
entstehen kann.

AnschlieBend wird der "Bowdenzug" durch
die "Durchfuhrung” am Brandschott geflihrt, um schlussendlich an den Kuhlerklappenhebel
angebracht werden zu konnen.

Der Kuhlerklappenhebel wird an der vorgesehenen Position mit den beiden mitgelieferten
Distanzen angeschraubt.
(Auf der Pilotenseite sind unter dem Panel am Scharnier 2x M5 Bohrungen vorgefertigt).

Auch hier sollte mit einem Sicherungskleber mittelfest zur Schraubensicherung gearbeitet
werden.

Allgemeintoleranz Mo B~

nach ISO 2768-m Kanten nach ISO 13715 stob
Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten ! 11
Nr, Anderung Dotum [KZ, Datum Name Benennung
0L [Blatt St mit Summer/Leuchte | 31032021 | MM. |Bearbk |15,09.19 [M.MUller DIN
Gepr. Montageanleitung
Norm

KUuhlerkloppe komplett |A4

Zeichnungs Nr. Blott

e PL99-06126  ass

coMcO GmbH

Ersatz fur:




—— Masse Motor
K

Adernendhiilse

Kabeleinheit kurz

Kabeleinheit lang

(Am Motor
eingeschraubt)

(Am Panel
mit @16mm
abgebohrt)

Reserve 2 oder 3 (gelb) am Kabelbaum

Sicherung
5 A “Intruments”

e 2-fach

Flachsteck- tiille / hilse

Allgemeintoleranz Ma -
noch 1SO 2768-m Kanten nach ISO 13715 stob
Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten I I
Nr, Anderung Datum |KZ Datum Name Benennung
0L [Blatt St mit Summer/Leuchte | 31032021 | MM. |Bearbk |15,09.19 [M.MUller DIN
Gepr. Montageanleitung
Norm "
KUuhlerkloppe komplett |A4
Zeichnungs Nr. Blott
e PL99-06126 55
caMcd GmkH

Ersatz fur:




